


Lehulltak az őszi falevelek 
s velük együtt áraink is....

Új szolgáltatással bővültünk!

17:00 utáni belépő,
Kismama belépő, Nyugdíjas 

belépő(hétköznapokon) 
az élményfürdőbe: 1300.-

17:00 utáni gyermek belépő
(hétköznapokon) 

az élményfürdőbe: 900.-

17:00 utáni belépő,
Kismama belépő, Nyugdíjas belépő 

(hétköznapokon)

• kínai masszázs (+ köpölyözés)
• reflexológia

További információ 
és bejelentkezés:

06 84/506-580-as telefonszámon

■■■■■■
■

■■■■■
■■■■■

GALE Rí US
az élményfürdőbe és 

a szauna-világba:1800.-
„Galerius Fürdő, a császárok Fürdője, 

a fürdők császára Siófokon!

Mert egy kis kikapcsolódás

mindenkinek jár!

Galerius Élményfürdő és Wellness Központ
8600 Siófok, Szent László utca 183. 
Elérhetőségek: Tel.:06 84/506-580. 

E-mail:sales@galerius-furdo.hu 
www.galerius-furdo.hu
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YZET

_ „SZÍMHÁZ AZ f  GESZ VILÁG"!
Shakespeare Ahogy tetszik című vígjátékának negyedik felvonásában hangzik el Jacques szállóigévé vált 
híres monológja: „ Színház az egész világ, és színész benne minden férfi és nő; fellép s lelép; s mindenkit sok 
szerep vár életében, melynek hét felvonása a hét kor..

A minap beszélgettem egy ismerősömmel, és szóba került, hogy szoktam színházba járni. Megkérdezte, 
hogy mit szeretek benne. Annyira egyszerű a kérdés, de még sosem kellett rá válaszolnom, és ezért meg­
lepődtem. Egy jó darabot mindenképp. Nézzük a színészeket a színpadon, együtt lélegzünk velük, azzal is, 
ami igaz és azzal is, ami hamis. Néha feszengünk, szorongunk, máskor nevetünk vagy épp sírunk. Nem tud­
juk távol tartani magunkat az élménytől, mert ugyanúgy hat ránk, mint egy jó film vagy egy izgalmas könyv. 
Talán pont ez a varázsa. Nem kapcsolhatjuk ki, nem válthatunk csatornát, nem csukhatjuk be, mint egy 
könyvet. Gondolkozunk, mert emberek vagyunk, érzünk, szeretünk, és elképzeljük azt is, amit nem lehet.

Ismerősöm erre annyit mondott, hogy ő nem szereti. Még gimnazista korában el kellett mennie, de nem 
tetszett neki. Ez volt az érv. Nem kezdtem el győzködni, témát váltottunk. Aztán elgondolkodtam. Aki gye­
rekként olvas egy rossz könyvet, az többet kezébe sem vesz egy másikat? Lát egy rossz filmet a moziban és 
nem megy el többet? Vagy zenét hallgat, nem tetszik neki Vivaldi, és akkor többet be sem kapcsolja a rádiót? 
Ugye ez nem így van? Akkor, ha egy színdarab rossz, miért kérdőjelezzük meg a műfaj értelmét?

Magyarország színházi élete kulturális kincs, amire vigyáznunk kell. Bár Siófokon önálló társulat nem műkö­
dik, mégis számos remek darabot nézhetünk meg ebben az évadban is. Sosem lehet tudni, mi történik ott 
velünk. Ha kiesünk 2-3 órára a napi gondok forgatagából, már megérte. Ha egy kicsivel is többet kapunk, 
akkor máris megvan az indok, hogy felöltsük„a színházba járós" toalettet és elmenjünk legközelebb is.... Az

Kollárné Mecseki Renáta

201 Q/november



56 HŐSEIRE 
EMLÉKEZTÜNK

Megemlékezést tartottak október 22- 
én este a Könnyek kútja 56-os emlék­
műnél, a Millennium parkban az 1956- 
os forradalom és szabadságharc 54. 
évfordulója alkalmából.

Dr. Gruber Attila országgyűlési képvi­
selő ünnepi beszédében többek kö­
zött résztvevők visszaemlékezésein ke­
resztül elevenítette fel a történéseket. 
Dr. Balázs Árpád polgármester a hely­
színen adott interjúiban elsősorban a 
Siófokon történt, a városhoz köthető 
eseményeket emelte ki. Ezt követően 
az 56-os vitézi lovagrend, valamint tár­
sadalmi és civil szerveztek koszorúztak, 
s hajtották meg fejüket a mártírok em­
léke előtt. Ezt követően a Kálmán Imre 
Kulturális Központban folytatódott a 
megemlékezés, ahol Jenei Szilveszter 
1956 című zenés ünnepi emlékműso­
rával lépett fel a Komáromi Magyarock 
Dalszínház.

TERV SZERINT ÉPÜL 
A PLÁZA

Az elmúlt hetek zord időjárási körül­
ményei ellenére terv szerint halad a Sió 
pláza építése -  tudatta közleményben 
a kivitelező Sió Ingatlan Invest Kft. Az 
üzletközpont alatti belső részen már 
elkészült az alaplemez, folyik a pince­
szinti pillérek betonozása is.

A kivitelező tájékoztatása szerint a 
mélyépítési munkák után már elké­
szült a belső részen a mélygarázs alap­
lemeze, elkezdődött a pinceszintet kö­
rítő vasbeton falak felhúzása; a pillérek 
zsaluzása, vasszerelése és betonozása 
folyamatos, és a szigetelési munkák is 
ütemterv szerint folynak. A Szabadság 
tér területén is megkezdődött a kivi­
telezés, folyik a téren átmenő közmű 
(víz-, szennyvíz-, csapadékcsatorna, 
távközlési, valamint erősáramú kábel) 
kiváltása. November elejére várha­
tó a pincefödém betonozása a belső 
részen, a külsőn pedig karácsonyra 
készül el. Ekkortól az építkezés már va­
lóban nem a „gödörben", hanem a föld 
felszínén folytatódik.

IDÉN IS INGYEN KAPJÁK 
A VÉDŐOLTÁST A 13 ÉVES 
LÁNYOK

Több mint kilencven siófoki fiatal lány 
kapja meg idén az önkormányzat által 
térítésmentesen biztosított HPV oltást. 
Ők azok, akiknek szülei nyilatkoztak 
arról, hogy élni kívánnak a lehetőség­
gel és igénylik gyermekeiknek a lehető 
legszélesebb védettséget nyújtó, négy- 
komponensű vakcinát.

Siófok Város Önkormányzata 5,5 millió 
forintot fordít az oltóanyagra, átvállalva 
ezzel a családoktól a gyermekenkénti 
több mint 60 ezer forintos költséget.
A méhnyakrák megelőzésére szolgáló, 
három oltási sorozatból álló vakcinát 
2007 óta minden évben elérhetővé te­
szi a város a siófoki állandó lakcímmel 
rendelkező és itt tanuló 7-8. osztályos 
lányoknak.
A prevenciós program részeként azok 
a helybéli lakosok, akik nem tartoznak 
a kiemelten támogatott korcsoportba, 
de orvosilag megfelelő életkornak, je­
lentős kedvezménnyel juthatnak hozzá 
a szérumhoz a kijelölt gyógyszertár­
ban. Az önkormányzat gyártóval kötött 
megállapodásának köszönhetően a 
támogatott korcsoporton kívüli lányok 
és fiatal hölgyek, továbbá a 9-15 év kö­
zötti fiúk -  orvosi rendelvény alapján 
-  a kereskedelmi ár 35 százalékáért 
vásárolhatják meg az oltóanyagot. A 
recept felíratható a gyermekorvosnál, 
háziorvosnál vagy a nőgyógyásznál. 
Érdeklődni a kijelölt gyógyszertárban 
(Borostyán Patika, Semmelweis u. 1.) és 
a védőnőknél lehet.
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KÉPVISELŐ-TESTÜLET 
ALAKULÓ ÜLÉS
Megtartotta alakuló ülését Siófok Vá­
ros Önkormányzatának új összetéte­
lű képviselő-testülete.

A polgármesteri és képviselői megbí­
zólevelek átadása után a polgármes­
ter és a testület tagjai tettek esküt, 
majd titkos szavazással megválasz­
tották a város új alpolgármestereit. 
Horváth Károly, korábbi alpolgármes­
ter társadalmi megbízatásban dolgo­
zik majd ebben a ciklusban a városért, 
míg Démuth Pál főállású alpolgár­
mesterként tölti be a tisztséget.
A képviselők döntöttek a polgár- 
mester illetményéről, az alpolgár­
mesterek tiszteletdíjáról, illetve 
költségátalányukról, ezek mértéke 
azonos maradt az előző ciklus vé­
gén alkalmazottal. Változott viszont 
a bizottságok száma és összetétele. 
A testületben az eddigi hat helyett 
öt bizottság működik. A most alakult 
Nemzeti Erőforrás Bizottság a koráb­
bi Oktatási és Közművelődési, illetve 
az Egészségügyi és Szociális Bizott­
ság döntés-előkészítő munkáját látja 
el a sportfeladatokkal kiegészítve.
Az ötödik ciklusát kezdő polgármes­

ter, dr. Balázs Árpád székfoglalójában 
a munkahelyteremtést és a környe­
zetvédelmet emelte ki az előttünk 
álló ciklus prioritásaként, de mint 
mondta: minden gondolatot kész be­
fogadni -  bármely oldalról érkezzék 
is -, amely a város felemelkedését, 
gondjainak megoldását szolgálja.
Az ünnepi alakuló ülésen a képvise­
lők együtt emlékeztek meg a Helyi 
Önkormányzatok Napjáról azokkal 
a meghívottakkal, akik az 1990 óta 
eltelt választási ciklusok valamelyiké­

ben tagjai voltak a Siófok Város Ön- 
kormányzata Képviselő-testületének.

A képviselők és bizottsági tagok 
létszámának csökkentése havon­
ta 951 229 Ft megtakarítást ered­
ményez, éves szinten a jövő évtől 
járulékokkal együtt 1 1 414 748 
Ft-tal kevesebbe kerül az adófize­
tőknek a képviselőtestület.

k.a.

MEGSZŰNIK A ZSÚFOLTSÁG, JAVULNAK A KÖRÜLMÉNYEK
A VÁROS BÖLCSŐDÉJÉBEN.
Döcögősen, időnként viharos ele­
mekkel tarkítva indult a párbeszéd 
a bölcsőde felújítás miatt aggódó 
szülők és az önkormányzat között 
azt követően, hogy kiderült: 5 és fél 
hónapig szünetel az ellátás az intéz­
ményben.

Annak ellenére támadt a kommu­
nikációs zavar, hogy a felújításról 
határozó testület a döntés megho­
zatalakor világossá tette: minden 
segítséget megadnak a kicsik elhe­
lyezéséhez, nem hagyják magukra 
problémáikkal a szülőket. Többször

hangsúlyozták ugyanakkor: segíteni 
csak azokon tudnak, akik elfogad­
ják a törődést. Az álláspontok kö­
zeledéséhez azonban szükség volt 
a párbeszédre -  a városvezetés erre 
mindvégig nyitott volt, bár a szülői 
értekezletnek nevezett gyűlésekre
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nem kapott meghívást, minden el­
lenkező híreszteléssel ellentétben. 
Kölcsönös vádaskodás helyett azon­
ban az utolsó szülői értekezleten az 
együttműködés szándéka kereke­
dett felül, hiszen mi lehet fontosabb 
a gyermekek érdekeinél. így gondol­
ta ezt az önkormányzat és az első 
pillanattól kezdve ezt is képviselte. A 
szülők is hangoztatták, hogy szükség 
van a korszerűtlen, „kinőtt" bölcsőde 
felújítására akkor is, ha ez átmeneti 
nehézségekkel jár.
A város óvodái átveszik azokat a gye­
rekeket, akik elérik a két és fél éves 
korhatárt. Január végéig 58, április 
végéig pedig további 20 kisgyermek 
ellátása oldódik meg ily módon. Az 
otthonmaradókat havi 90 000.- fo­
rinttal támogatja a város, a magán­
bölcsődék mellett döntő szülők költ­
ségeit az önkormányzat átvállalja. A 
testület egyébként az elmúlt másfél 
évtizedben folyamatosan készült 
erre a lépésre. Ezért vásárolta meg 
az intézmény szomszédságában lévő 
telkeket. Ennél hosszabb távú hoza- 
déka ennek a jövőbemutató döntés­
nek, hogy az elkövetkezendőkben

FELHÍVÁS
A nágocsi Reménység Gyermekott­
hon és a siófoki Keresztény Advent 
Közösség szeretettel hív és vár min­
den kedves érdeklődőt a december 
11-én szombaton 16 órakor a Kodo- 
lányi János Főiskola dísztermében 
tartandó jótékonysági egyházzenei 
hangversenyre._________________
A hangverseny címe: Ó, figyelj ránk! 
Az este folyamán három rászoruló 
családot támogatunk.
Az egyik családban egy kilencéves, 
oxigénhiánnyal született kisfiút, akit 
fejlesztése érdekében sok-sok költ­
séggel orvostól orvosig visznek. A 
másik családban egy hatéves, súlyos 
ekcémában és asztmában szenvedő

nem lehet egyetlen olyan bölcsődés 
korú siófoki kisgyermek sem, akit 
nem tud a város ellátni. A most 60 
fős intézmény eddig folyamatosan 
90 fő felett látta el a kicsiket. A felújí­
tás után 100 fős létszámúra bővülő 
intézményben akár másfélszáz kis­
gyermek gondozása is megoldható. 
A pályázati lehetőség a csúcsra já­
ratott bölcsőde bővítésére szinte a 
24. órában érkezett A létesítmény 
nem túl korszerű konyhája az utóbbi 
években külön engedéllyel műkö­
dött, a várakozási idő pedig eseten­
ként elérte az egy évet.
Az Új Magyarország Fejlesztési Terv 
Dél- Dunántúli Operatív Programjá­
nak jóvoltából 250 millió forintból 
valósulhat meg a Nyitnikék bölcsőde 
fejlesztése és kapacitásbővítése. A 
beruházáshoz az önkormányzat biz­
tosítja a bekerülési költség 70%-át. A 
fejlesztéssel elérhető az a célkitűzés, 
hogy az önkormányzat által fenntar­
tott intézmény a lehető legtöbb kis­
gyermeket fogadni tudja. A korábbi 
épület két szárnnyal bővül, itt kap 
helyet két új csoportszoba a kiegé­
szítő helyiségekkel, az új épületré­

kisfiút, aki testvérével és édesany­
jával albérletben lakik. A harma­
dik családban a családfőt, akinek 
Guillain-Barré syndrómája van (ideg- 
rendszeri betegség), és részleges bé­
nulása miatt nem tud dolgozni, így 
nyolc hónapos kisfiáról sem képes 
gondoskodni.
A hangversenyen a siófoki Művésze­
ti Iskola tanárai, a budapesti Magna 
Voce énekkar, a Reménység Alapítvány 
nágocsi, siófoki, veszprémi, pécsi és győ­
ri énekesei és zenekara lépnek fel. Az 
este zenei része mellett Holló Péter tör­
ténész bibliai gondolatai is elhangoznak. 
Belépőjegyek 250 és 500 Ft érték­
ben a helyszínen vásárolhatók.

székhez terasz és uniós szabványok­
nak megfelelő eszközökkel felszerelt 
játszóudvar kapcsolódik. Megújul a 
főzőkonyha, amelyet modern gázka­
zánnal szerelnek fel. A mai kor kívá­
nalmainak megfelelően a tervezők 
arra is odafigyeltek, hogy az épületet 
a mozgáskorlátozott szülők is hasz­
nálni tudják. Az akadálymentes köz­
lekedést segíti az új főbejárat mellett 
kialakítandó rámpa.
A kivitelező 30 napos előteljesítéssel 
vállalta az átadást, ami azt jelenti, 
hogy szerencsés esetben akár már 
április elején birtokba vehetik a ki­
csik az új létesítményt. Szerződéskö­
téskor kemény biztosítékként napi 
félmillió forintos kötbért kötött ki az 
önkormányzat a késedelmes telje­
sítés esetére, a munkaterület átadá­
sának csúszása azonban már most 
láthatóan indokolt határidő- módo­
sítást eredményezhet.

Támogatójegyek elővételben a Kál­
mán Imre Kulturális Központ portáján, 
a Kodolányi János Főiskola irodáján, 
a Tourinform irodán (Átrium üzlet­
ház), a Mocorgó Családi Napköziben 
(Tessedik S. u. 1.) Perczel Mór Gimnázi­
um irodáján és a helyszínen is vásárol­
hatók 1000 és 5000 Ft-os címletekben.

g.k.

Bővebb információ novembertől a 
Reménység Alapítvány honlapján: 
www.remenyseg.hu. Ha teheti, 
találkozzunk a hangversenyen, és 
segítsünk ennek a három család­
nak közösen!
A Reménység Alapítvány munkatársai

2010. november



Himes tojás, faragott tojás, tojásmű­
vészet, „ínyencek tojásserpenyője" 
-  mindez csak ízelítő a háromnapos 
siófoki Tojásfesztiválból, melyre idén 
is rengetegen érkeztek a városba.

A Nemzetközi Tojásszövetség 1999- 
ben hirdette meg minden év októ­
berének második péntekére a tojás 
világnapját. Ezen a napon több mint 
30 tagországban tartanak rendezvé­
nyeket, melyekkel a tojás nélkülöz­
hetetlenségére hívják fel a figyelmet. 
Ebből az alkalomból rendezték meg 
Siófokon, immár 8. alka

aplálkozásszempontjából igen jelentős, mert majd­
a n  vitamint, ásványi anyagot és fontos tápanyagot 
i  melyek az emberi táplálkozáshoz elengedhetet- 
,zsírban oldódó vitaminok közül megemlítendő a 
n, mely a kalcium és a foszfor felszívódásáért felelős 
imin, mely a növekedéshez és a csontfejlődéshez 
,t a látóhártya megfelelő működéséhez és az egész 
W zövetek fenntartásához is szükséges, valamint az 
in, melynek antioxidáns hatása közismert. A vízben 
vitaminok és ásványi anyagok is nagy számban talál- 
ebben az élelmiszerben, a B2, B12, a folsav, a foszfor, a 
j  cink csak néhány példa az említett nélkülözhetetlen 
)k közül. Kevesen tudják, hogy a tojás tartalmazza a; 
ij után a legteljesebb, elsőrendű, mással nem pótolha 
írjét, ideális arányú zsírjai pedig nélkülözhetetlenek az 
ri szervezet számára. Mindezeken tú l a tojás a különféle 

an a termékenység jelképe, így az élet hordozója is.

lommal a Nemzetközi Tojásfesztivált, 
melyre idén is több ezren látogattak 
el.
A fesztiválok célja a tojásfogyasztás 
népszerűsítése és a tojással kapcso­
latos tévhitek eloszlatása. A tojás az 
emberiség ősi tápláléka, mely számos 
kivételes tulajdonsága miatt minden 
korban nagy érdeklődésre tett szert. 
A tojás kategóriájába nemcsak a jól 
ismert tyúktojás tartozik bele, hanem 
a különböző madarak, mint a kacsa, 
fürj, strucc -  sőt a hüllők tojásai is. 
Siófokon a tojás művészetét és a to­

jásos ételeket számos 
fesztiválsátorban hir­
dették, de a hétvége 
legnagyobb eseménye 
ezzel kapcsolatban a 
Guinness-rekordkísér- 
let volt. A tojásfeszti­
válon hagyománnyá 
vált egy hatalmas 
mennyiségű tojásétel 
elkészítése, mely- 
lyel minden évben 
igyekszik a város be­
kerülni a rekordok 
könyvébe. Az előző 
évek során készült 
már tojáspörkölt, 
tojásrántotta, az 
idén pedig az

„ínyencek tojásserpenyője" nevű étel­
re esett a választás, s ebből próbálták 
a világon a legnagyobb adagot meg­
csinálni. Több mint 8000 tojásból főz­
ték a különböző nemzetiségű séfek 
Benke László mesterszakács vezény­
letével, aki régóta állandó vendége a 
siófoki fesztiválnak. A mesterszakács 
az I. Magyar Fehérasztal Lovagrend 
képviseletében szólalt fel, mely öt 
éve alakult, 62 tagját a parlamentben 
avatták lovaggá. Elhangzott többek 
közt, hogy a rend fő célja a gasztro­
nómia átadása a következő generá­
ciónak, s tíz szekciója -  szakács, cuk­
rász, borász, stb. az étkezési kultúra 
minden területét lefedi. Benke László 
és Gribek Lajos egy hatalmas, Guin- 
ness-rekord méretű könyvet hoztak 
létre, melynek címe: Magyarok asz­
tala. A kódex a magyar gasztronómia 
és étkezési kultúra értékeit foglalja 
össze a magyarok étkeinek bemuta­
tásával. Ez a gasztronómiai kódex a 
világ harmadik legnagyobb könyve, 
mely az Országház vadásztermében 
található.
A lovagrend ettől az évtől kezdve egy 
új, siófoki taggal bővült. Kovács urat 
a rendezvényen is köszöntötték, s dr. 
Balázs Árpádot is a lovagrend tiszte­
letbeli tagjává avatták. Laci bácsi be­
széde végén a rend mottójával, „Ha-
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zám, szakmám, becsületem!" s egy 
Mikszáth-idézettel búcsúzott, majd 
a polgármester úr kívánt jó  étvágyat 
az ebédhez. A zöldséges, fő tt tojásos, 
pörkölthöz hasonlítható ételt a déli 
harangszó után pár perccel szolgál­
ták fel a Krúdy Gyula Szakközépisko­
la tanulói. Előbb-utóbb valamennyi 
sorban állónak ju to tt belőle. M inden­
ki nagy örömére 2500 adagot osztot­
tak szét, miközben a türelmesen váró 
vendégeket Kató néni szórakoztatta 
humoros történeteivel.

A hajóállomáson fe lállított fesztivál­
sátrakban és faházakban megcso­
dálhatták az érdeklődők a Tojásmű­
vészeti kiállítás gyönyörű darabjait. 
Ez a siófoki kiállítás 2003-ban, a tojás 
világnapján került megnyitásra az 
Első Balatoni Nemzetközi Tojásfesz­
tivál alkalmából. Az idei őszi ese­
ményre is számos különlegességgel 
készültek. Bemutatták a míves tojás 
legősibb technikáját, a karcolást, va­
lamint írott, festett, márványozott, 
patkóit és még rengeteg különböző 
technikával készült tojást láthatott a 
közönség.
A háromnapos rendezvény másik 
célja a balatoni szezonalitás oldása. A 
szervezők idén is nagy sikerrel zárták 
ezt a programsorozatot, ugyanis akik 
ezen az októberi hétvégén a siófo­
ki hajóállomásra látogattak, a nyári 
szezonéhoz hasonlítható tömeggel

találkozhattak. A helybeliek többsé­
ge és számos turista is részt vett az 
eseményen. Rengeteg sztárvendég 
lépett fel a közönség nagy örömére. 
Az esti nagykoncertek sztárfellépői 
óriási sikert arattak: Demjén Ferenc, 
az EDDA, Deák Bili Gyula és az Apos­
tol előadására több százan voltak kí­
váncsiak.
Az ősz legnagyobb fesztiválja jövőre 
sem maradhat a szervezők 2011-ben 
is várnak m indenkit a megújult Fő 
térre, a IX. Tojásfesztiválra.

M ile i B a rba ra

SIÓFOK OPERETTFŐVÁROS
Kálmán Imre születésnapja, október 
24-e a magyar operett napja. Ennek 
apropóján rendezték Siófokon a Kál­
mán Imre Emléknapokat.

Az elm últ három év tapasztalatai azt 
mutatják, hogy az operettet szeretik, 
van jövője Siófokon. Az operetthez 
m int műfajhoz, m int az egyik legsike­
resebb magyar zenés műfajhoz egy­
re többen visszatalálnak, elsősorban 
a fülbemászó dallamok miatt.
- A Kálmán Imre kultuszt m inden­
képpen ápolni kell és ezt is tesszük 
évről évre. Az első napon Kálmán 
Imre négy legsikeresebb darabjá­
ból hallhatott részleteket a közön­
ség. A Cirkuszhercegnő, a Bajadér, a 
Csárdáskirálynő és a Marica grófnő 
legszebb dalai csendültek fel. A má­
sodik nap kuriózuma a Budapesti 
Operettszínház Mágnás Miska elő­
adása volt, amit te lt ház e lő tt adtak 
elő a művészek. Ez a három nap az

operett ünnepe volt, így nem 
csak Kálmán Imre, hanem más 
szerzők, többek között Offen­
bach, Strauss, Szirmai, Lehár, 
Huszka, Kacsóh Pongrác, Áb­
rahám Pál műveit is élvezhet­
te a közönség -  mondta Kiss 
László, a KIKK igazgatója.
- Idén minden egyes fesztivá­
lunkat minősíttettük. A Siófolk 
és a Jazz fesztivál művészeti 
fesztivál, a Stefánia fesztivál 
kiváló művészeti fesztivál 
minősítést kapott. A Kálmán 
Imre Emléknapok szombati és 
vasárnapi előadásain is részt 
vett a minősítő zsűri. Remé­
lem, hogy erre a programso­
rozatra is megkapjuk a kiváló 
minősítést.
A három éve indult rendezvényso­
rozattal a város kulturális kínálata új 
színfolttal gazdagodott, amit az is 
bizonyít, hogy az idei Kálmán Imre

Emléknapok a„Pécs 2010 Európa Kul­
turális Fővárosa"társprogramja lett.

g.k.
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